

Louis Garneau昆山生活館開幕

圖、文 ◎ 編輯部

選擇在上海國際自行車展前夕，位於昆山的 Louis Garneau 自行車生活館，於 4 月 26 日熱鬧開業，Louis Garneau 日本代理 Aki 公司社長二宮 明賢伉儷與台灣代理泓輪公司總經理蔡志宏都特別前來，當地經銷商與業界人士雲集，熱鬧的儀式更吸引許多民眾駐足觀看。

在全球低碳減排的號召下，自行車運動成為當下最時尚、最夯的代步與運動方式。來自加拿大的知名品牌 Louis Garneau 從 2005 年正式進入整個亞洲市場，包含台灣、香港、中國、新加坡、馬來西亞、印尼、泰國，並在日本設計團隊的努力下創造出許多令人驚艷的亞洲專屬車款，締造了亮麗的銷售佳績。Louis Garneau 表示，在昆山的首座生活館提供給中國消費者更多個性化、精緻化的產品和服務，這個生活館只是一個開始，未來會有更多的 Louis Garneau 專賣店在中國開設，也將有更多的產品呈獻給消費者。



▲生活館內展出來自日本的BE·ALL自行車。



▲Louis Garneau日本代理Aki公司社長二宮明賢伉儷特別出席開幕典禮。



▲Louis Garneau台灣代理泓輪公司總經理蔡志宏（中）看好昆山店的前景。左為影盈董事長吳瑞樞。